Kundeninformation für die Einführung von PostFinance Pay

Mit PostFinance Pay führen wir eine neue Zahlungsmethode für Onlineshops ein, die die beiden bisherigen Zahlungsarten «PostFinance Card» und «PostFinance E-Finance» ablöst. Damit auch Ihre Kund:innen über die neue Zahlungsart und den einfachen Bezahlvorgang mit der PostFinance App informiert sind, stellen wir Ihnen unterschiedliche Textbausteine für die Kundeninformation in Ihrem Onlineshop zur Verfügung. Die Information kann beispielsweise in einem Newsletter, einer Newsmeldung, bei den Zahlungsmitteln (Kasse) oder in der Zahlungsmaske abgebildet werden.

Textbaustein für Zahlungsmaske

PostFinance Pay ersetzt die bisherigen Zahlungsarten «PostFinance Card» und «PostFinance E-Finance». Bezahlen Sie beguem mit der PostFinance App.

Textbaustein 1

PostFinance Pay: Bezahlen Sie in unserem Onlineshop bequem und sicher mit Ihrer PostFinance App.

Textbaustein 2

Neue Zahlungsart «PostFinance Pay»: Bezahlen Sie bequem und sicher mit Ihrer PostFinance App.

Textbaustein 3

Mit PostFinance Pay geben Sie Ihren Einkauf ganz einfach und bequem in der PostFinance App frei.

Textbaustein 4

Bezahlen Sie bequem und sicher mit PostFinance Pay – der neuen Zahlungsart, für die Sie nur Ihre PostFinance App benötigen.

Textbaustein 5

PostFinance Pay: Bezahlen Sie in unserem Onlineshop einfach und sicher mit Ihrer PostFinance App. Wählen Sie am Checkout/an der Kasse die Zahlungsart «PostFinance Pay» und öffnen Sie die App mit dem gewohnten Login. Jetzt müssen Sie die Zahlung nur noch bestätigen – und schon ist der Einkauf erledigt!

Textbaustein 6

Bezahlen Sie bequem und sicher mit PostFinance Pay – der Zahlungsart, für die Sie nur Ihre PostFinance App benötigen. PostFinance Pay ersetzt die bisherigen Zahlungsarten «PostFinance Card» und «PostFinance E-Finance».

So funktionierts

Wählen Sie am Checkout/an der Kasse die Zahlungsart «PostFinance Pay» und öffnen Sie die PostFinance App mit dem gewohnten Login. Jetzt müssen Sie die Zahlung nur noch bestätigen – und schon ist der Einkauf erledigt!

Textbaustein 7

Mit PostFinance Pay wird Einkaufen noch bequemer: Bezahlen Sie ab jetzt in unserem Onlineshop mit Ihrer PostFinance App. Die neue Zahlungsart «PostFinance Pay» vereint die Vorteile der bisherigen Zahlungsarten «PostFinance Card» und «PostFinance E-Finance» in einer neuen Lösung.

So funktioniert PostFinance Pay

Wählen Sie am Checkout/an der Kasse die Zahlungsart «PostFinance Pay» und öffnen Sie die PostFinance App mit dem gewohnten Login. Jetzt müssen Sie die Zahlung nur noch bestätigen – und schon ist der Einkauf erledigt!

